
@ petffi o
§
?

S
(!\

3l
?/

Comrss .
Técnicas

CÂMARA MUNICIPAL DE RIo BRANco - ACRE
Diretoria Legislativa
Comissões Técnicas

íJ

ATA DE REUNIÃO CONJUNTA, DE 28 DE JUNHO DE 2022

Ata da 18a reunião conjunta das Comissões: Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final - CORF e da Comissão de
Orçamento, Finanças e Tributação - COFT; da 2e Sessão Legislativa
da 15! Legislatura.

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de 2022, às 9:30h, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Rio

Branco, sob a presidência do vereadoÍ Adailton CÍuz, presentes ainda os vereadores: Emerson Jarudê, Fábio AÍaújo,
lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene, foi declarada
aberta a reunião. PÍoiêto de Lei ComDlementar n'40/2022. de autoria do Executívo Municipal, que: Dispõe sobre
abertura de Crédito Adicional Suplementar por superávit financeiro, em favor do Serviço de Água e Esgoto de Rio

- Br"n.o - SAERB, e dá outras providêncÍas. Relatoria: vereador Raimundo Neném. Explanação das justifícativas pelo
Relator. Parecer da relatoria pela aprovação da proposição. Discussão. Votação. Deliberou-se pela aprovação
unâníme da matéria; pelos membros da CCJRF e COFT presentes: Adailton Cruz, Fábio Araújo, lsmael Machado,
Joaquim Florêncio, Rutênio Sá e Samir Bestene. Proieto de Lei Como td( n' 3912022. de autoria do Executivo
Municipal, que: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial por anulação parcial de dotaçâo, em favor da
Secretaria Municipal de Assístência Social e Díreitos Humanos - SASDH, e dá outras providências. - Relatoria:
vereador Fábio Araújo. Parecer da Relatoria pela aprovação da proposição. Discussão. Votação. oeliberou-se pela
aprovação do projeto pelos membros da CCJRF e COFT presentes: Adailton Cruz, lsmael Machado, Joaquim Florêncio,
Rutênio Sá e Samir Bestene. Proieto de Lei ComDlementar n'38/2022, também de autoria do Executivo Municipal,
que: Dispõe sobre abertura de crédíto adicional suplementar por superávit fínanceiro, em favor da Secretaria
Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos, e dá outras providências. Relatoria: verêador Fábio Araúio.
Discussão. Votação. Deliberou-se pela aprovação unânime da matéÍia; pelos membros da CCJRF e COFT presentes:
Adailton Cruz, lsmael Machado, ioaquim Florêncio, Lene Petecão, Rutênio Sá e Samir Bestene. (Vereadora Lene
Petecão votou, enquanto suplente do parlamentar Raimundo Neném, na CCJRF, em vista da ausêncía do mesmo).
Veto n'6/2022: Veto lntegral ao Autógrafo n' 32/7022, oriundo do Projeto de Lei n" 60/2021, de autoria da
Vereadora Michelle Melo, o qual lnstitui a Política Municipal de prevenção ao abandono e à evasão escolar. Veto de
autoria do Executivo Municipal. Relatoria:vereador Adailton Cruz. Parecer da Relatoria pela rejeição integral do veto.
Discussão. Votação. Deliberou-se pela rejeição integral do veto; pelos membros da CCJRF presentes: Fábio Araújo,
lsmael Machado e Rutênio Sá. Votou pela manutenção do veto o vereador Raimundo Neném. Relatório Resumido
da Execucão Orcamentá do 1' bimêstÍe de 2022. Parecer da COFT pêla aprovação integÍal. Votaram favoráveis
os edis membros da COFT: Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, Raimundo Neném e Samir Bestene. Relatório Resumido
da Execucão OÍcâmentária do 2'bimestre de 2022 e o Relatória de GeJtão Fiscal do 1'QuadrimestÍal do exercício
de 2022. PaÍecer da COFT pela aprovação integral. Votaram favoráveis os edis membros da COFT: Fábio Araújo,
Joaquim Florêncio Raimundo Neném e Samir Bestene. As demais proposições presentes nas Comissões serão
apreciadas na a reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião foi encerrada às 10h, e, para os devidos fins,
foi lavrad ata, que após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por todos os presentes:
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